

Отчеты и выборы в партии

РАСПАД ИЛИ ОБНОВЛЕНИЕ?

Заметки после конференции

В первых рядах кресел залы пустоты. За время четырех конференций Ключевская районная партконференция насчитывала 22 делегатов. Из КПСС вышли каждый второй член райкома. На 11 процентов сократилась за два года численность районной организации. На грани исчезновения стоят первички.

Вслед ушедшим бросают камни: «беспалость», «спущушки», «шапуши». Заслужили ли они эти оценки? Вопрос глубок, а ответ неоднозначен. Да, есть такие, что скромно приворачивают себя, уходят тихо, под шумок. Но другие — соестественные, честные? Почему они уходят сегодня? Не тодом раньше, не вчера. Всегда. В отчетном документе была сделана попытка проанализировать причины кризиса. Одной из причин называется «разделяющая волна антикоммунизма». Но ведь это мало: это не на той строке. Бургаковым теориям совсем не нужны мысли, исказящие социалистическую действительность, потому что чистота, чистая сегодня достоинства миллионов не указывается в голове. Разъяснение следует однозначно.

Вот это-то и угнетает. Как называть, чтобы не стать жуком, инсектилью для всего света? Только простят пророчества падающих масс заставляют синяк открыть. И совсем не как откровение апостола: «Уже пришло время откровения», считают ли он себя инвесторами в этих чистильщиках пророчествах КПСС, открытыми вопросом: «Когда КПСС идет вперед? У нас получается даже две партии. Одна — аппарат, в другую — приходящих. Так вот я пришелся в аппарат и пришелся к последней. И вспомнился мне не в том.

Н. Бойко, начальник МПРЭО:

— А мы все разбираемся с кандидатами на партии. Идет, по сути, борьба с ветеранами мельницами. Надо просто работать. И воспринимать

А ДАЛЬШЕ ЧТО?

В последнее время многие партийные собрания начинаются с рассмотрения заявлений коммунистов о добровольном выходе из рядов КПСС. Вот и естественно — выборное собрание в проектном институте Алтайкоммуникуроект не стало исключением: и без того малоизвестная организация в тот день уменьшилась на семь человек. Одни из выбывших — кандидаты в члены КПСС, у которого за время кандидатского срока, как написано в заявлении, «желание стать коммунистом не укрепилось».

С докладом о работе партийной организации в отчетный период выступил секретарь В. Серов. Выступление было предельно лаконичным: отметки активности отдельных коммунистов в организациях и проведении двух выборных кампаний, скептический анализ проводимых за два года партийных собраний. Но аго мнению, только три — четыре собрания можно было бы назвать по-настоящему демократичными для всех коммунистов. К примеру, те, которые проходились в январе прошлого года, — на тему «Какой ты видишь партию в сложившихся условиях?» Немало конкретных предложений по обновлению внутрипартийной жизни внесли тогда коммунисты. Оформили все это документально, отправили в адрес XXVIII съезда КПСС. Часть предложений нашла отражение в резолюции съезда.

В основном же, считает В. Серов, работа партийной организации носила утилитарный характер, роль ее в жизни коллектива, в общем-то, не видна. Большинство собраний — лишь дань традиции: собирались, побороли и разошлись, тут же забыли, о чем (в заседании) говорили. Скажем, в повестку одного из собраний был внесен важный, конечно же, вопрос: о состоянии идеологической работы в институте. Собрание прошло, а собственно идеологической работы как не было, так и нет.

Репортаж

ИДЕТ САХАР С ПОЛЕЙ

Вместе с председателем колхоза «Красный пахарь» П. Чесноковым едем на свекловичную плантацию, где работает звено А. Титаренко. Еще вчера здесь пребывали земельные члены боты, а сегодня на черной земле движущими рдами пестрели свекловичные буры. Темы уборки сложных корней высоки. А качество?

— Мы за этим следим жестче любого контролера, — говорит механизатор Н. Артемов. — Стараемся не оставлять в земле ни одной свеклы. А как же иначе? Ведь от этого наш заработка зависят.

Расчет со звеном будет вестись от валового дохода, — поясняет председатель. — Установлены фиксированную сумму затрат. Сокомплексные средства останутся в кармане механизаторов. А переработкой соответствует сказывается при подсчетах итогов года. Но наши свекловоды не в обиде.

— Я не услышала главного вопроса — сегодня, — делится на конференции секретарь партийной организации района М. Разумейко. — Почему так у нас получилось в партии, и выставка эта в этомично я, другой, третий... У нас кризис. Но страшно, извращено, то, что не хватает мяса, продуктов, одежду, не хватает душа, ума, мыслесерии... При таком дефиците трудно человеку, поклоннику в будущем, рассчитывать на помощь.

Да и я не услышала, на мой взгляд, главного. В докладе констатировалась факты: областная партия уходит в париж, и выставка уходит. Кормят в это ассоциальное лето заговорщики, а народ падает, нет про дажа капусты и овощей. Слад к и строительства, и в производственности. А на этом фоне новые констатации. Получили самостоятельность парничной. В выступлениях агитировали обособленность тем, что перестройка в районной партийной организации еще не стала абсолютной, делом, что неправые и нигилистически обра зовались в народе. Предлагалось быстрее искать новые формы работы, а не защищать старые, и соответствующим новому содержанию. Для чего обновить руководство, выбрать молодых, имеющих соответствующую подготовку, икес к политической работе. Это предложение тут же было реализовано. Первым секретарем Ключевского района партии избрали на алтайской основе Л. Зюзину, бывшую до того секретарем по идеологии.

— Это не правда, что у нас нет будущего, — убежден Б. Ельцина, — я вижу бирюзу, разработчиком, — я вижу будущее. Самы и приближим его. И. ГУРТЕНКО, корр. «Алтайской правды», Ключевский район.

— Это не правда, что у нас нет будущего, — убежден Б. Ельцина, — я вижу будущее. Самы и приближим его.

И. ГУРТЕНКО, корр. «Алтайской правды», Ключевский район.

Но — ничего не сделала.

На собрании присутствовал представитель Октябрьского района В. Литвиненко. Ему пришло всплыть спрашивавшие замечания коммунистов в адрес района, в частности, что: вас, профессиональных партийных работников мы видим лишь на отчетах — выборных собраниях либо тогда, когда мы памеряемся «общими усилиями» провести какое-нибудь очередное мероприятие, порой и не очень нужное.

Судя по выступлениям коммунистов, они, вероятно, ждали, что представитель района, может быть, подскажет им, как работать дальше. Валентина Андреева долго и превысительно говорила о необходимости консолидации в рядах КПСС, помимо авторитета партии, отстаиванием своих идей, целей и задач. Но на прямой вопрос, какие сегодня идеи, цели и задачи, ничего конкретного ответить не смогла...

Время словесных штампов, за которыми просто невозможно скондить конкретных дел. Коммунисты решили: партийная организация института должна, например, найти свое место в жизни коллектива, изменить формы методов работы с людьми, забыть, как учились работать с отчетом и начать этому никто не может. Методика работы в масках вышестоящих организаций — райкома, горкома и т. д., перенимавшихся из них, овдовела лишь в первоначальных выражениях «народ для отчетов и начальник, с объявлением выговоров и благовещений» — в зависимости от обстоятельств, с различной указанием по поводу программы какой-либо очередной кампании.

Что тут возразить? Действительно, там мы и живы, создавая видимость бурной деятельности. Это отмечали многие выступавшие на собрании. Однако не снимали с себя вину за то, что все вот так сложилось в партии. Так отчетный период удовлетворил просьбы 41 человека о выходе из рядов КПСС. Большинство из них — хорошие работники, активисты в общественной жизни людей. Наверное, партийная организация могла бы что-то сделать, чтобы не потерять их, чтобы выход из партии не стал массовым, как обогоняя.

Н. ЯРАНЦЕВА, г. Барнаул.

В прошлом году опытные механизаторы получили в среднем по тысяче рублей в месяц. Нынче — зарплата будет еще выше.

Действительно, такого хорошего урожая, который выращенными, давно уже не было в колхозе. С каждого гектара собирают в среднем 250—270 центнеров корнеплодов. И вот что важно: обобщились без промежука ручного труда. Помогло внедрение индустриальной технологии возделывания и уборки свеклы. Если раньше каждые трудоспособные жители села должны был обработать посевы на площади чуть ли не с гектаром, то в последние годы с тяжелыми машинами на 100 гектаров требуется лишь 15 рабочих единиц. Это поможет избежать лишних затрат. Вот и стараются механизаторы работать так, чтобы меньше сил было привлекать.

Ю. САВЕЛЬЕВ, корр. «Алтайской правды», Шипуновский район.

В прошлом году опытные механизаторы получили в среднем по тысяче рублей в месяц. Нынче — зарплата будет еще выше.

Всего шесть человек. А помимо, на эту работу привлекали коллеги из многих организаций и учреждений райцентра.

ВОССТАНОВЛЕН свой восседающий политический дискуссионный клуб при Рубцовском горкоме КПСС. На этот раз предметом разговора стали итоги второго этапа Учредительного съезда Российской компартии. Высказывались самые различные точки зрения. Но наиболее острой дискуссия развернулась во поводу программных документов. По мнению некоторых членов клуба, съездом коммунистов России, как и XXVIII съездом КПСС, отказался от коммунистического идеала, положил начало развернутому КПСС. Ветеран труда, кандидат технических наук А. Шведунов выразился более резко: дело идет к реставрации капитализма. И это происходит с благословениями в трудовых коллективах. Поддержку большинства получило мнение,

МНЕНИЯ РАЗДЕЛИЛИСЬ

бывшего члена клуба. Острый спор завязался вокруг вопроса о том, должны ли сохраняться первичные партийные организации в трудовых коллективах. Поддержку большинства получило мнение,

что решать, где быть первичной организацией — на заводе или по месту жительства, должны сами коммунисты.

Следующее заседание решено посвятить концепции перехода к рыночной экономике. Н. МАРКОВ, корр. «Алтайской правды», г. Рубцовск.

Точка зрения

ВЫСТАУЛАЯ на X пленуме краевого комитета партии, член ЦК КПСС А. Кулик призвал факты подтверждения у нас в крае «высоким неофагизмом» (сожалению), и такие выводы, что эти люди давно мало интересуются наукой, неужели надо будет на знаниях распространяться о своей гордости и стремлением к слухам? Думаю, что это не инициатива

мужчин с их утилитарными интересами. Мы вовсе не безответственны в ранг государственной политики, а для пущей убедительности назвали ее коллегией. Но при этом «забыли», что всякая коллегиальная решепенность не способствует ответственности за него. Каждый должен за что-то

ВИНОВАТА БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

совсем точное определение. Можно понять Б. Ельцина, желающего не иметь над собой опаски в вопросах исполнения своих обязанностей перед народом России. Что же касается остальных, то были они когда-либо единомышленниками с партией? Вряд ли.

Г. Касперов совместно с Н. Третьяковым изменил Демократическую партию России про гласили антикоммунизм, призвав его флагом листом парламентаризма. Направляется печальная автоподпись: вчера выгодно было коммунистом — вступили в партию сегодня на фоне общественного недовольства нации. И если подавляются элементы безответственности, значит, должны быть и виновные, с которых необходимо уличить спрос глохло и привыкли.

На программах многотысячных партий и течений мне представляется следующим образом: вчера выгодно было уступать обстановку, действовать на принципах: «Вот что-то лучше, чтобы возвратить свой авторитет в массах, на позиции занятых трудового человека, пешего социализма, которые сейчас опровергаются и топчутся на ногах всеми, кому это захотелось, на позиции отрицания этой реальности. Окруженных

А. МОЛЧАНОВ, г. Барнаул.

Как спасти Обь

НОВОСИБИРСК. Программу конкретных действий по борьбе с загрязнением Оби намерен выдвинуть общественный комитет по спасению этой реки. Он создан в Новосибирске на конференции активистов природоохранного движения.

Проблемы диалога постепенно сдвигаются вправо: злободневные утверждения о ответственности. Ответственность — реальный элемент существования любого плюсированного общества. «Там безответственности нет», — это «система», пока позволяет одному безответственному держать под плавузом других, подобных себе, в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители Канады, Норвегии и Финляндии, запечатлевшие отравление почты, подобных себе в результате чего общество катится по наклонной. На этом фоне партийные комитеты смотрятся негативно. И неудивительно, что со здания ЦК КПСС кто-то недавно снял вывеску, переставив ее на соседний магазин. Тем самым наши местные «хомяки» в образе специалистами работают представители

Театр

О ЧЕМ ГОВОРЯТ РЕКЛАМНЫЕ ЩИТЫ

Сегодня, 5 октября, спектаклем «Кабала святого» М. Булгакова в постановке режиссера Олега Пермякова красной театр драмы открывает свой 70-й театральный сезон.

Если вы проходили в эти дни по театральной лестнице и обратили внимание на «говорившие» после летнего молчания рекламные щиты, значит, вы знакомились с репертуарными планами театра на будущий сезон, обещающий стать по премиумству сезоном классики, «Илья Ф. Достоевского», «Трехмушковая опера» Б. Брехта, «Поминальная молитва» Г. Горина по мотивам прозы Шолом-Алейхема ждут своего воплощения на сцене пашенного театра в новом сезоне.

А в первый месяц своей работы театр собирается вынести на суд сразу две премьеры.

Впрочем, премьера драмы М. Булгакова «Кабала святого» уже состоялась — мы закрыли ее минувший сезон. Однако спектакль, про-

шедший всего один раз, продолжает оставаться премьерой, и я позволю себе сказать о нем несколько слов.

Бесчным конфликтом художника и власти привлекла внимание Михаила Булгакова жизнь и судьба великого французского драматурга, режиссера и актера Жана-Батиста Мольера, чье творчество стало камнем преткновения в его взаимоотношениях с королевской властью пращей церковью — одреном изузитов, называвших себя Кабалой Священного Писания.

В центре спектакля — последние три года жизни Мольера, его пыльная и трагическая любовь к молоденькой актрисе Арманде Бежар.

Написано и лаконично художественное оформление спек-

такля (художник — А. Толмачев), чиста и прозрачна его музыкальная партитура. Интересные работы засл. арт. РСФСР Георгия Обухова роли Мольера, молодых артистов Елены Турковой (Арманды), Юрия Котова (Захария Муарон), Павла Акуратова, с успехом дебютирующего в роли короля Франции Людовика Великого, и других.

Необычной обещает быть следующая наша премьера спектакль «В будущем году, в то же время по пьесе американского драматурга Бенарда Слейда. Впервые обширное пространство нашей сцены будет «обживать» все го два актера. Мужчина и женщина, Джордж и Дорис, роли которых исполнят актеры Людмила Конкина, Галина Зорина, Виталий Поленов и Виталий Махов. Нелегкая эта задача — вывести на своих плечах целый спектакль и ощущать, что практика исключала возмож-

ность притянуть в театр всей семьи.

А ведь согласитесь, что для наших детей мало избалованных родительским вниманием, поход в театр с мамой или папой — праздник вдвое. Не забывать об этом, дорогие взрослые! Тем более, что вы и сами изверните получите немало удовольствия от того, что на час полтора окунетесь в ушедшее детство. Поэтому мы приглашаем вас принять всем семье на детские спектакли «Два клона» Е. Шварца, «Как Бессстрашный?» Т. Габбе, «Я до конца лета и на новую сканку», постановку которой осуществляет засл. арт. РСФСР Алексей Самоквалов «Золотой пыльник» и Зайка-заянка. Это спектакль, в котором вместе с профессиональными артистами будут играть дети.

Постановку спектакля осуществляет главный режиссер театра Василий Богословский. Премьера назначена на 19 октября.

Хочется обратить внимание родителей на тот приятный факт, что наш театр в этом сезоне собирается возродить хорошую давнюю традицию — утренние спектакли для детей в выходные дни. В прежние годы наш театр показывал детские спектакли лишь во время каникул и недель. Театр — детям и юношеству, что практика исключала возмож-

Е. РЯБОВА
являет театр.

В артистических культурах

Он удивил нас матерками?

Эстрадная сцена Барнаула в этом году принимала таких мастеров острого и меткого слова, как Е. Петросян, К. Никонов. Продолжением этих встреч стали гастроли заслуженного артиста РСФСР Геннадия Хазанова со своей новой программой «Вчера, Сегодня, Завтра».

Хазанов, конечно, не зря

— Что же продолжим тему зарубежья. Вы не раз бывали за границей и можете судить о том, насколько понятен иностранцам наш отечественный юмор.

— Они его не понимают. Это связано с трудностью перевода?

— Нет, до них не доходит его суть. Видимо, мы слишком разные люди, и наши проблемы не укладываются у них в голове.

— Когда вы общались со сложными зарубежными коллегами по сцене, то имели возможность сравнивать стиль, методы работы. В чем вы видите принципиальные отличия?

— Это слишком сложный вопрос для короткой беседы. Попробую ответить на него кратко. Наша сцена, kommer, воспитана в традициях Чехова, Лескова. Поэтому восприятие смешного для нас неразрывно связано с опущением какого-то шемящего болезненного чувства, оттенка трагизма. Все это вкупе дает совершенно неожиданный эффект. В нас живет дух мессианства, и откровенно говоря, его очень трудно нести в себе.

Для западного театра, развитие которого связано с именами Чехова, Марса, такое понимание юмора совершенно нехарактерно. Может быть, я упрощаю, но мне кажется, что для них главное — просто рассмеяться, развеселить публику, и достигают они этого без тех усложнений, о которых говорилось выше.

К сожалению, распорядок дня Геннадия Хазанова не был рассчитан на подробный разговор, и потому мне не удалось задать последний из подготовленных вопросов, который звучал бы так: «Геннадий Викторович, почему в своем выступлении вы посыпаете наше первое руководство, мягко говоря, очень далеко, но тем не менее это не мешает вам быть заслуженным артистом РСФСР, то есть быть человеком, поклонившимся тоги и почетное звание от тех «нелюбимого им правительства»?

Увы, ответ Г. Хазанова остается только предполагать. Может быть, вот это факсимile, любезно подписанное нашим гостем, last нам более полное представление о нем понимают смешного.

Поступило предложение

Есть предложение

Лыжные эстафеты на призы газеты «Алтайская правда»

приглашают деловых людей

К сотрудничеству

Эти массовые соревнования прошли в спортивном комплексе Алтай. Участие в этих соревнованиях было не только для промышленных предприятий и кооперативов, как правило, в дни открытия зимнего спортивного сезона и для многих лыжников являлось своеобразной проверкой готовности к дальнейшим стартам.

Многие стали привычными и традиционными. От праждения победителей и призеров кубками и грамотами, фотографиями на память в газете и т. д. Как известно, выигравшие некоторой ставкой привыкли заорганизованности, следить за организованностью, следить за порядком на соревнованиях, публикации результатов в газетах.

Тех, кто откладывает на потом предложения, просим позвонить по телефонам: 23-35-13, 23-32-34, 23-49-56 или в горспорткомитет (проспект Ленина, 138). Телефоны:

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,

77-05-05, 77-39-83,